



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
II позачергова сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 грудня 2020 року № 31/2020
м. Івано-Франківськ

Про звернення депутатів Івано-Франківської районної ради до Прем'єр-міністра України Шмигала Дениса Анатолійовича щодо недопущення збільшення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ"

Керуючись статтею 43 Закону України Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада

в и р і ш и л а :

1. Схвалити та невідкладно надіслати звернення депутатів Івано-Франківської районної ради до Прем'єр-міністра України Шмигала Дениса Анатолійовича щодо недопущення збільшення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ" (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування та захисту прав людини (І. Федоришин).

Голова районної ради

Василь Попович

**Додаток до рішення
Івано-Франківської районної ради
від 24 грудня 2020 року № 31/2020
“Про звернення депутатів
Івано-Франківської районної ради
до Прем’єр-міністра України
Шмигала Дениса Анатолійовича
щодо недопущення збільшення
тарифу на послуги розподілу природного газу
для АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ””**

ЗВЕРНЕННЯ

**щодо недопущення збільшення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ
«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ»**

9 грудня 2020 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) попередньо схвалила та розмістила на своєму сайті проекти постанов щодо встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу газорозподільних підприємств.

Серед них є проект постанови «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», згідно якої передбачено встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу в розмірі 2,07 грн. за 1 м.куб. на місяць (без урахування ПДВ) з 1 січня 2021 року.

З урахуванням податку на додану вартість новий тариф на розподіл газу для жителів Івано-Франківського району складе 2,48 гривні. Зараз він становить 1,38 грн. з урахуванням ПДВ. Тобто тариф відразу зросте на 79,7%. При цьому з 1 липня 2020 року тариф на розподіл газу для АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» вже зростав на 15%.

Ми, депутати Івано-Франківської районної ради, вважаємо, що таке підвищення тарифу на розподіл газу ціни є недопустимим, оскільки призведе до негативних фінансових і соціальних наслідків для жителів Івано-Франківського району, особливо в сьогоденних умовах пандемії Covid-19. Також нагадаємо, що значна частина мешканців нашого району в червні 2020 року зазнала руйнівної повені, яку вважають найбільшою в історії Західної України за останні 60 років. Стихія завдала громадянам чималих фінансових збитків, а тому додатковий до всіх несприятливих обставин фінансовий тягар у вигляді зростання фіксованої протягом року плати за розподіл газу може призвести до зубожіння населення та краху домогосподарств як однієї з первинних економічних одиниць.

Просимо Вас не допустити ухвалення постанови «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» до завершення карантинних обмежень, зумовлених пандемією Covid-19, та закінчення опалювального періоду в Україні у 2021 р., як таку, що негативно впливає на матеріальне становище більшості мешканців Івано-Франківського району. Вважаємо, що таке рішення дозволить зняти соціальну напругу та хоча б мінімально зменшить фінансове навантаження на населення.

*Прийнято
на другій позачерговій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
від 24 грудня 2020 року*